

## История-рассказ об участии в Акции «Час кода».

С 4 по 12 декабря в нашей школе прошли мероприятия посвященные акции «Час кода». В школе была размещена информация о проведении акции. Также информация была размещена на официальном сайте школы.

5 декабря для учащихся 5-9 классов был показан фильм «Кремниевая долина», в котором рассказывалось об одном из самых известных ИТ-бизнесмене, Стиве Джобсе.

8 декабря в 8-9 классах был проведен урок-событие в рамках акции. Ребятам были показаны мотивационные ролики с сайта акции, а также видео-лекция. Урок был разработан на основе методических рекомендаций с сайта акции. До проведения урока мало кто из ребят знали об ИТ-сфере. После занятия многие ученики решили изучать программирование.

На уроке ребята впервые попробовали себя в роли программистов, поработав на онлайн-тренажерах.

